Compte rendu de l’Assemblée Générale Fêtes et Loisirs de Richeville

L’association Fêtes et Loisirs de Richeville a tenu son Assemblée Générale ce vendredi 15 mars 2024 à 19h.
             Ordre du jour :

   Rapport moral

   Bilan des activités 2023
   Bilan financier 

   Calendrier des manifestations 2024
   Questions diverses

Etaient présents : Béatrice et Maxime Lafolie, Marie Deschamps, Bernard Delacour, Elisabeth Perrichon, Cathy Guillemot, Agnès Benjamin, Héléna Salingue, Claire et Roland Dubos, Adeline Butez.
La séance s’est ouverte à 19h. 
Le président Maxime Lafolie a rappelé le rôle de l’association dans la vie du village et a remercié les participants de leur présence.
Après lecture des bilans, financier, moral et du rapport d’activités, ceux -ci ont été mis au vote et approuvés à l’unanimité.
Le programme de reprise d’activités a déjà commencé avec les activités Mardi-Gras, un petit atelier ludique de confection de masques et de crêpes qui ont été dégustées sur place ; viendront ensuite la chasse aux œufs, les jeux « Terres de Jeux » à Longchamps, un après-midi Bowling, le concours de pétanque, la Fête des Voisins, la Foire à Tout, le repas moules frites, les activités Halloween et Noël et pour conclure l’Arbre de Noel de la commune  
Un programme 2024 plutôt bien étoffé qui encore une fois sollicitera fortement notre équipe de bénévoles qui peine à recruter ! l’organisation et le déroulement des manifestations impliquant toujours les mêmes personnes. Malgré tout l’association cherche à diversifier les propositions et à continuer à animer le village, cependant même si l’ensemble des manifestations remportent du succès les membres de l’association aimeraient se sentir plus soutenus par la population ne serait-ce que par la présence des habitants à l’assemblée générale ….
Le bilan financier est sain.
Les manifestations ont toutes été bénéficiaires à part les ateliers enfants pour lesquels nous avons fait quelques modestes investissements et pour lesquels aucune participation financière n’est demandée. Comme chaque année, la subvention de la mairie nous permet de couvrir l’organisation de l’Arbre de Noel (achats des jouets et spectacle), la salle du Balto étant mise à notre disposition gratuitement par M et Mme Hamimi.

Le calendrier des manifestations 2024 a été établi comme suit :
       1.Samedi 24 février / Activités Mardi-Gras
        2.Samedi 30 mars / Chasse aux œufs de Pâques
       3.Samedi 6 avril / Terre de Jeux à Longchamps

       4.Dimanche 28 avril / Après midi Bowling à la Broche

       5. Dimanche 5 mai / Concours de Pétanque

       6. Vendredi 31 mai / Fête des Voisins 

        7. Dimanche 7 juillet / Foire à Tout

         8.  Dimanche 8 septembre / Repas moules - frites

         9. Fin Octobre /Activités enfants Halloween

         10. Samedi 7 ou 14 décembre / Arbre de Noël

         11.  Décembre ? Activités enfants / Ateliers de Noël

Après ce tour d’horizon et quelques questions diverses, portant surtout sur le repas « Carbonade » organisé au Balto qui n’a pas vraiment répondu à nos attentes, la séance est levée à 20 h15.

Le président : Maxime Lafolie
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